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ATA DA 270ª SESSÃO ORDINÁRIA DE DISTRIBUIÇÃO 

 

Dia: 30/08/2022

Hora: 12h25

 

Presidente: Alexandre Cordeiro Macedo

Secretária do Plenário: Keila de Sousa Ferreira

 

A distribuição é realizada nos termos do §1º, ar�go 36 do Regimento Interno do Cade e iniciará sem o nome dos Conselheiros Luis Henrique
Bertolino Braido , Lenisa Prado e Luiz Hoffmann que foram os relatores sorteados nas Sessões Ordinárias de Distribuição nº 262 e 265 e na Sessão
Extraordinária nº 87.

Considerando a média de nove processos em estoque nos Gabinetes ocupados e os estoques vazios nos Gabinetes assumidos pelos Conselheiros
Gustavo Augusto Freitas de Lima e Victor Oliveira Fernandes; e observando o princípio da equanimidade, da eficiência na Administração Pública
e da busca pelo estoque mínimo dos novos Conselheiros, realiza-se mecanismo de compensação na distribuição de processos, nos termos do §2º
do art. 36 do Regimento Interno do Cade, de maneira que os nomes dos Conselheiros Gustavo Augusto Freitas de Lima e Victor Oliveira
Fernandes terão peso três, ou seja, três vezes mais chance de serem sorteados, e não serão excluídos dos blocos de distribuição após sorteados,
devendo con�nuar elegíveis ao recebimento de processos no bloco de sorteio até que sejam sorteados pela nona vez.

Foram distribuídos pelo sistema de sorteio os seguintes feitos:

 

1. Procedimento Administra�vo de Apuração de Ato de Concentração nº 08700.005459/2019-32

Representante: Conselho Administra�vo de Defesa Econômica ex officio.

Representados: Grand Brasil Comércio de Veículos e Peças Ltda.; Bis Distribuição de Veículos Ltda. e BMMOT Comércio de Veículos Ltda..

Advogados: Michelle Sobreira Ricciardi; Cris�ano Diogo de Faria e Luiz Alberto Lazinho.

Relator: Conselheiro Victor Oliveira Fernandes.
 

2.  Processo Administra�vo nº 08700.002124/2016-10

Representante: Associação Evangélica Beneficente Espírito Santense (AEBES)

Advogados: Não informado

Representados: Federação Brasileira das Coopera�vas de Especialidades Médicas (Febracem); Coopera�va de Anestesiologia do Estado do Espírito
Santo (Coopanestes); Coopera�va dos Médicos Intensivistas do Espírito Santo (Coopera�); Coopera�va dos Cirurgiões Plás�cos do Estado do Espirito
Santo (Cooplastes); Coopera�va dos Cirurgiões Gerais do Estado do Espírito Santo (Cooperciges); Coopera�va dos Cirurgiões Pediátricos do Estado do
Espírito Santo (Coopercipes); Coopera�va dos Cirurgiões Cardiovasculares do Estado do Espírito Santo (Coopcardio); Coopera�va dos Neurocirurgiões do
Estado do Espírito Santo (Coopneuro); Coopera�va de Ortopedistas e Traumatologistas do Espírito Santo (Cootes); Coopera�va dos Angiologistas e
Cirurgiões Vasculares do Espírito Santo (Coopangio); Conselho Regional de Medicina do Espírito Santo (CRM-ES); Sociedade Brasileira de Neurocirurgia
(SBN); Erick Freitas Curi; Paulo Roberto Paiva; Modesto Cerioni Junior e Clemente Augusto de Brito Pereira. 

Advogados: Eliomar Bufon Lube, Dyego Penha Frasson e outros; Alexandre de Souza Machado; Paulo Henrique Cunha da Silva; Alexandre de Lacerda
Rossoni, Claudia Ferreira Garcia e Advogados Associados; Pablo Luiz Rosa Oliveira; Magda Maria Barreto; Dianna Borges Rodrigues; e Josiane Faus�no
Pianca; Fernando Godoi Wanderley, Caio Vinicius Kuster Cunha e Ricardo Barros Brum, Luiz Telvio Alvim, Winicios Damm Lourenco, Rayanny Cris�ny
Bertholdo Soares.

Relator: Conselheiro Gustavo Augusto Freitas de Lima.
 

3. Processo  Administra�vo nº 08700.002086/2015-14

Representante:  Conselho Administra�vo de Defesa Econômica ex officio.

Representados: Alusa Engenharia (atualmente denominada Alumini Engenharia S.A.); Carioca Chris�ani Nielsen Engenharia S.A.; Construções e
Comércio Camargo Corrêa S.A.; Construtora Andrade Gu�errez S.A.; Construtora Norberto Odebrecht S.A.; Construtora OAS S.A.; Construtora Queiroz
Galvão S.A.; Engevix Engenharia S.A.; Galvão Engenharia S.A.; GDK S.A.; Iesa Óleo e Gás S.A.; Jaraguá Equipamentos Industriais Ltda.; Mendes Júnior
Trading Engenharia S.A.; MPE Montagens e Projetos Especiais S.A.; Promon Engenharia Ltda.; Schahin Engenharia S.A.; Skanska Brasil Ltda.; SOG Óleo e
Gás S.A.; Techint Engenharia e Construções S.A.; Tomé Engenharia S.A.; UTC Engenharia S.A.; Agenor Franklin Magalhães Medeiros; Alberto Elísio Vilaça
Gomes; Alberto Jesus Padilla Lizondo; Alessandro Carraro; Alfredo Rafael Collado; André Gustavo de Farias Pereira; Antônio Carlos D´Agosto Miranda;
Augusto Ribeiro de Mendonça Neto; Carlos Alberto de Oliveira e Silva; Carlos Eduardo Strauch Albero; Carlos Maurício Lima de Paula Barros; César Luiz
de Godoy Pereira; Cris�ano Kok; Dalton dos Santos Avancini; Dario de Queiroz Galvão Filho; Dorian Luiz Valeriano Zen; Edison Freire Cou�nho; Eduardo
Hermelino Leite; Elton Negrão de Azevedo Junior; Erton Medeiros Fonseca; Euler Gravatá de Menezes; Francisco Vera Codina; Gabriel Aidar Abouchar;
Gerson de Mello Almada; Guilherme Pires de Mello; Guilherme Rose� Mendes; Henrique Quintão Federici; Ildefonso Colares Filho; João Ricardo Auler;
José Adelmário Pinheiro Filho; José Antunes Sobrinho; José Carlos Lopes Mendes; José Cláudio Gago Lima; José Luis Fernandes; José Octavio Lisboa de
Alvarenga; Leandro de Aguiar; Leonel Queiroz Vianna Neto; Luiz Augusto Distru�; Márcio Faria da Silva; Marcos Pereira Ber�; Mario Costa Andrade
Neto; Maurício Mendonça Godoy; Nasareno das Neves; Othon Zanóide de Moraes Filho; Paulo Massa Filho; Paulo Roberto Dalmazzo; Pedro Luiz Pereira
da Silva; Petrônio Braz Júnior; Renato Augusto Rodrigues; Renato Ribeiro Abreu; Ricardo Ourique Marques; Ricardo Ribeiro Pessoa; Roberto Ribeiro de



Mendonça; Rodolfo Andriani; Rogério Santos de Araújo; Saulo Vinícius Rocha Silveira; Sérgio Cunha Mendes; Tadeu Rodrigues Maia; e Valdir Lima
Carreiro.

Advogados: Paulo Guilherme de Mendonca Lopes, José Carlos da Ma�a Berardo, Alexandre Ditzel Faraco, Felipe Machado Kneipp Salomon, Ana Paula
Mar�nez, Andrea Astorga dos Prazeres, Eduardo Camina� Anders, Isabela Canales Oliveira, Luiz Fernando Santos Lippi Coimbra, Anna Bino�o Massaro,
Maria Cecilia Dias de Andrade Santos, Ticiana Nogueira da Cruz Lima, Vinicius Marques de Carvalho, Bruno Hartkoff Rocha, João Ricardo Oliveira
Munhoz, Victor Santos Rufino, Adjair da Cunha dos Santos, Adriano Fontes Pinto, Ana Clara Marcondes de Ma�os Areas, Camila Franciele Righe�,
Daniela Bordalo Grota, Gina Cassia Teixeira de Oliveira, Maria de Fa�ma Rezende, Paola Regina Petrozziello Pugliese, Vinicius Hercos da Cunha,
Fernanda Gadelha Araujo Lima Alexandre, Meiryelle Afonso Queiroz, Jose Roberto Manesco, Eduardo Augusto de Oliveira Ramires, Marcos Augusto
Perez, Floriano Peixoto de Azevedo Marques Neto, Marçal Justen Filho, Marçal Justen Neto, Fernao Justen de Oliveira, Monica Bandeira de Mello
Lefevre, Paolo Zupo Mazzucato, Jussara Marquezini Franca Spatara, Raisa Dvorah Rechter, Ricardo Noronha Inglez de Sousa, Stefanie Chris�ne Schmi�
Giglio, Celso Fernandes Campilongo, Bianca Margarita Damin Tavolari, Luiz Eduardo Spinola Jahic, Patricia Bandouk Carvalho, Ta�ana Lins Cruz, Rogerio
Pires da Silva, Bianca Pagliuso Paleckis, Daniel Tobias Athias, Leonor Augusta Giovine Cordovil, Mauro Grinberg, Sidnei Garcia Diaz, Talita Souza Tome
Moura, Alessandra Cris�na Cavalcan� Sabino, Tercio Sampaio Ferraz Junior, Andrea Vainer, Juliana Guimaraes Baratella, Luis Carlos Dias Torres, Paulo
Tiago Sulino Muliterno, Vicente Bagnoli, Eduardo Boccuzzi, Rogerio Pires da Silva, Julio Cesar Cavalcante Aires, Pedro Alberto do Amaral Dutra, Daniel
Oliveira Andreoli, Guilherme Khouri Barrionuevo, Darci Pre�o da Silva Junior, Debora Poeta Weyh Feldens, Luciano Feldens, Mario Azambuja Neto,
Rubens Freire Hofmeister Neto, Inaldo Mendonca de Araujo Sampaio Ferraz, Tercio Sampaio Ferraz Junior, Rogerio Pires da Silva, Bianca Pagliuso
Paleckis, Eduardo Boccuzzi, Paulo Guilherme de Mendonca Lopes, Mauricio Silva Leite, Ricardo Tosto de Oliveira Carvalho, Andre Marques Gilberto,
Victoria Malta Corradini, Natali de Vicente Santos, Alexandre Ditzel Faraco, Ana Paula Mar�nez, Rogerio Pires da Silva, Eduardo Boccuzzi, Bianca
Pagliuso Paleckis, Andre Pinto Donadio, Marlus Heriberto Arns de Oliveira, Andrea Astorga dos Prazeres, Eduardo Camina� Anders, Luiz Fernando Santos
Lippi Coimbra, David Grunbaum Ambrogi, Erika Vieira Sang, Jessica Wiedtheuper, Murilo Palomares Mendes Cardoso, Rafael Moreira Mota, Saulo
Malcher Avila, Beatriz Medeiros Navarro Santos, Daniel Ayres Kalume Reis, Breno Gravata de Menezes, Rafael Menezes Trindade Barre�o, Rogerio Pires
da Silva, Marco Ferreira Orlandi, Hugo Sacco Moreira, Eduardo Boccuzzi, Pedro Alberto do Amaral Dutra, Júlio Cesar Cavalcante Aires, Leonor Augusta
Giovine Cordovil, Daniel Tobias Athias, Olavo Zago Chinaglia, Fernando S�val, Alana Abílio Diniz Vila Nova, Amanda Barros Seabra Pereira, Amanda
Ribeiro Lemos, Ana Gloria Santos Moreira de Souza, Antônio Henrique Medeiros Cou�nho, Arthur Lima Guedes, Caroline de Lima Rodrigues, Jose Del
Chiaro Ferreira da Rosa, Maria Gabriela Castanheira Bacha, Eduardo Camina� Anders, Luiz Fernando Santos Lippi Coimbra, Vinicius Hercos da Cunha,
Paola Regina Petrozziello Pugliese, Paula Simone� Junqueira de Andrade Amaral Salles, Valdo Cestari de Rizzo, Jose Orlando de Almeida de Arrochela
Lobo, Rogerio Pires da Silva, Eduardo Boccuzzi, Jose Carlos de Jesus Goncalves, Maria Madalena Antunes Goncalves, Renato Bispo da Cruz, Victor Santos
Rufino, Victor Cavalcan� Couto, Olavo Severo Guimaraes, Maria Carolina Bernardo de Souza, João Ricardo Oliveira Munhoz, Ricardo Noronha Inglez de
Sousa, Stefanie Chris�ne Schmi� Giglio, Patrícia Agra Araujo, Heloisa Santos Souza, Daniela Zaitz Kolar, Andre Camerlingo Alves, Ana Claudia Medeiros
Approbato Machado, Vitor Alexandre de Oliveira e Moraes, Raquel Gonsalves Freire, Guilherme San Juan Araujo, Claudia Vara San Juan Araujo, Eduardo
Augusto de Oliveira Ramires, Jose Roberto Manesco, Marcos Augusto Perez, Floriano Peixoto de Azevedo Marques Neto, Salo de Carvalho, Lilian
Chris�ne Reolon, Sofia Cavalcan� Campelo, Gabriel Leão Ursi, Paolo Zupo Mazzucato.

Relator: Conselheiro Gustavo Augusto Freitas de Lima.
 

ALEXANDRE CORDEIRO MACEDO

Presidente

[assinado eletronicamente]

Documento assinado eletronicamente por Alexandre Cordeiro Macedo, Presidente, em 31/08/2022, às 18:46, conforme horário oficial de Brasília e
Resolução Cade nº 11, de 02 de dezembro de 2014.

Documento assinado eletronicamente por Keila de Sousa Ferreira, Secretária do Plenário, em 01/09/2022, às 09:28, conforme horário oficial de
Brasília e Resolução Cade nº 11, de 02 de dezembro de 2014.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site sei.cade.gov.br/auten�ca, informando o código verificador 1108598 e o código CRC
9B29A02D.

Referência: Processo nº 08700.000017/2022-03 SEI nº 1108598


